

సంగీతానికి పుట్టినట్లు విజయనగరం మాధవపెద్ది సురేష్



విజయనగరం, (విశాఖ సమాచారము): విజయనగరం సంగీతానికి పుట్టినట్లు అని ప్రముఖ సినీ సంగీత దర్శకుడు మాధవపెద్ది సురేష్ పేర్కొన్నారు. ఈ రోజు ఆయన జిల్లాలో పర్యటింపిన వేపట్లలో ఆయనను ఘటసాల సంగీత సాంస్కృతిక సమాఖ్య వ్యవస్థాపకులు నమంద్రాల గురుభద్రాచారి ఆయనను ఉచిత రీతిని సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాధవపెద్ది మాట్లాడుతూ విజయనగరంలో తనకు విడదీయరాని అనుబంధం ఉందని, వాటి చానల్ నిర్వహించిన పాటలపల్లకీలో కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నానని, బివి నారాయణ, ధనంబయి చుట్టవారిని వెలికితెంకను పరిచయం చేసానని అన్నారు. సంగీతం సార్వజనినమైనదని, ట్యాంకు పాట ఇప్పటికే కంటే, రాసిన పాటలకు ట్యాంకు చేయవచ్చు ఇప్పటికే అనేక పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టి.టి.కె. యూత్ సర్వీసుల డైరెక్టర్ కె ఆర్ కె రాజు పాల్గొన్నారు.

జకాట్ విద్యార్థులకు కాగితాలను స్కాలర్ షిప్లు

ప్రతి చూపిన విద్యార్థులను అభినందించిన అధికారులు



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యాలయం బి.ఈ.డి. సైన్స్ విద్యార్థులకు చదువుకున్న విద్యార్థులకు కాగితాలను పంపిణీ చేసే ప్రత్యేక స్కాలర్ షిప్లను మంజూరు చేసింది. విద్యార్థులకు ప్రతి ఆధారంగా ప్రస్తుత జూన్ లో 10 మంది విద్యార్థులకు స్కాలర్ షిప్లను మంజూరుచేస్తూ అధికారిక ఉత్తర్వులను అందించింది. ఒక్కో విద్యార్థుడికి విదాత్తిక రూ 35 వేలు చొప్పున రెండు సంవత్సరాలకు రూ 70 వేలు అందిస్తుంది. స్కాలర్ షిప్ పొందిన విద్యార్థులను విజయనగరం వి.జి.ఎ.సి. ప్రసాద్ రెడ్డి కనీసంగా అభినందించారు. కాంగ్రెస్ మంత్రి కె.జి.శ్రీనివాసారావు కార్యక్రమంలో, అధ్యక్షుడు కళ్యాణ ప్రసాద్ అవార్డు వివరణలో రాష్ట్ర, విద్య విభాగం అధికారి టి.జి.ఆర్. రాజు విభాగ అవార్డులను, పరిశోధకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ల్యూమినోస్ కు వీవీ టెక్నాలజీస్

వకాన్, హైకాంపెనీ ఇన్ఫర్మేషన్ కౌన్సిల్



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): పవర్ బ్యాంకింగ్, రెసిడెన్షియల్ సౌలార్ సౌలార్ సమకాలీన ఫ్రాండ్ ల్యూమినోస్ కు వీవీ టెక్నాలజీస్ సంగీత శ్రేణి ప్యూబ్లిక్ ఉత్పత్తులను రాబోయే వేపి కేసు విడుదల చేసింది. స్మార్ట్, సేడ్, ఐ.ఎం. పాస్ పోస్ట్ కలిగిన సర్వీసులతో ఉత్పత్తులతో వినియోగదారులను ఆనందపరచాలనే కంపెనీ నిలకడ ప్రయత్నాలతో భాగంగా ఈ అవినీతిని బరిగొంది. ఈ సందర్భంగా జరిగిన మీడియా సమావేశంలో ల్యూమినోస్ పవర్ బ్యాంకింగ్ సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్-మాన్యూవేల్ గింగ్ అండ్ గ్రౌల్డ్ సభ్యుడు వైస్ రాజ్ కి గానూ మాట్లాడుతూ గత 35 సంవత్సరాలుగా పవర్ బ్యాంకింగ్ సర్వీసులను ల్యూమినోస్ అందిస్తున్నాము. దాదాపు 100 మిలియన్ కుటుంబాలు మా ఉత్పత్తులను వినియోగిస్తున్నాయని తెలిపారు. ఈ సేవలలో సైబర్ మా వినియోగదారులను ఆకట్టుకునేందుకు మా తాజా శ్రేణి పవర్ బ్యాంకింగ్ ఉత్పత్తులు-జి.ఎ.సి. కేసు, హై రెసిడెన్షియల్ ఇన్ఫర్మేషన్ కౌన్సిల్ ప్యాకేజీలు వినియోగించుకుంటున్నామని వివరించారు.

రెన్ బాబూ జగజ్జివన్ రామ్ జయంతి వేడుకలు

విజయనగరం: దేశ మాజీ ఉప ప్రధాని డా.బాబూ జగజ్జివన్ రామ్ జయంతి వేడుకలు జిల్లా యంత్రాంగం ఆధ్వర్యంలో ఏప్రిల్ 5వ తేదీన నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీమతి ఏ సూర్యకుమారి తెలిపారు. కలెక్టర్ కార్యాలయ ఆదిత్యం లో ఉదయం 10-30 గంటలకు ప్రభుత్వ ఉత్సవంగా ఈ వేడుకలు నిర్వహిస్తుమని పేర్కొన్నారు. జిల్లాకు చెందిన ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, దళిత సంఘాల ప్రతినిధులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని డా. జగజ్జివన్ రామ్ కు నినాదులు అర్పిస్తుమని తెలిపారు.

IN THE HON'BLE COURT OF THE IV ADDL. JUNIOR CIVIL JUDGE AT VISAKHAPATNAM O.S.NO.421/2022

Between: Bank of Maharashtra, Muralinagar Branch, Visakhapatnam, Rep. by its Senior Manager, ...Plaintiff And Mr. Sativada Krishna RaoDefendant To

The Defendant: Mr. Sativada Krishna Rao, S/o. late Balaji, Aged 46 years, Residing at D. No.39-8-12, Muralinagar, Near BVR Grand, Visakhapatnam-07

(By order of the Court) Visakhapatnam, CH. VENKATA RAO, Advocate.# 54-11-20, Isukathota, Visakhapatnam-22, Ph: 9949505801

లవకుశే 60 సంవత్సరాల వేడుకలు



కాకినాడ, (విశాఖ సమాచారము): నట రత్న కళామందిరంలో లవకుశే 60 సంవత్సరాల వేడుకల సందర్భంగా మొదటి కుటుంబ పాఠశాల విద్యార్థులు, సులతాంజలి, ఎస్సెయర్ శ్రీ కృష్ణ విగ్రహా ము సకు పూలమాల వేసి పండన సమర్పణ చేశారు. లవకుశే నిమిషంలో ఆయన కుమారులు గా నేను నారాయణ నటిం ప్రేక్షకులు అదరణ పొందినామని తెలుపుతు, లవకుశే అవార్డు రూపాయలు వసూలు చేయడం చరిత్ర ఉన్నతవరకు చిరస్మృతిగా ఉంటుందని అన్నారు. సభ్యులకు ఉచితంగా పుష్పకాలం చంద్రవోణి, తురగా సుధారాపాత్ర, అనపిండి కామెడ్యరెస్టో, తిమ్మి సుబ్బారావు, ఏ.వి. సుబ్బారావు, గౌరి సర్దారా పరియలు గాన పాల్గొని, దుస్సాని లవ తలకుశే సందమూరి తారక రామారావు విశ్రాంత గల షిల్డ్ ను బహూకరించారు. తురగా సుధారాపాత్ర మాట్లాడుతూ ఇలాంటి వేడుకలు నట రత్న కళామందిర వలసకాలు లో అన్న విప్లవార శ్రీ కృష్ణ భగవంత్ విగ్రహం దగ్గర జరగడం అతిమనస్ అధ్యక్షం. కుటుంబ పాఠశాల సులతాంజలి గారు. అన్న విప్లవార శత జయంతి వేడుకలు లో లవకుశే 60సంవత్సరాల జయం కౌస్తుభం చంద్ర వోణి గార్లు నట రత్న కళా మందిర సభ్యులకు అభినందలు తెలిపారు.

11వ జిల్లా పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశం

విజయనగరం: జిల్లా పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశం ఏప్రిల్ 11వ తేదీ ఉదయం 10-30 గంటలకు జిల్లా పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో ప్రైవేట్ శ్రీ మత్స్య శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షతన జరుగుతుంది సీ.జి. డి.ఎ.ఆర్.కే. కుమార్ తెలిపారు. జిల్లా పరిషత్ సభ్యులు, ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులు ఈ సమావేశానికి హాజరు కావాలని కోరారు.

మిషన్ వాత్సల్యం'కు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

శ్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ డి.జి. జి.ఉపారాజు

అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): జిల్లాలో గల అభ్యవృత్తులకు మిషన్ వాత్సల్యం పథకం ద్వారా నెలకు రూ 4000/- అందించడం జరుగుతుందని, అర్హులైన వారందరూ సర్వీసు యోగం చేసుకోవాలని శ్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ పథక సంధాలకులు జి ఉపారాజు ఒక ప్రకటన చేశారు. గౌ. కుటుంబ అదాయం సంవత్సరాల గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో 72

వీర సావర్కర్ వీరత్వానికి మారుపేరు.

ఒక కొబ్బరికాయ పీచుతీయాలంటే కత్తికోసం వెదుకుతాం!

అదే గోళ్ళతో తీయమంటే! వామో! ఎంత కష్టం! అట్లాంటే ప్రతి రోజూ రెండు బిల్లులు కొబ్బరికాయలు చేత్తో పీచుతీసి, గానుగోల్ వేసి ఎద్దుకు బదులుగా తాను గానుగాడి మానా తీసి, బలంబరిగా పికటికొట్టి 25 సంవత్సరాలు మృగముగ్ని, బాగోళ్ళ గోడమీద కవిలయలాసి, బ్రాసనదానిని కంత్సం చేసి తదనంతర జీవితంలో పుస్తకంగా అమృతవేయడం మానవమాత్రుడికి సాధ్యంవుతుందా! దానికి ఎంత ఓర్పు! కావాలి! ఎంత మానసిక దృఢత్వం కావాలి! అసలు అలాంటి పనిని పుట్టాడా? లేకేం ఉన్నాడు! అలాంటి పనిచేసేటడు మన స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడని ఎంతమందికి తెలుసు? మన పాఠ్యపుస్తకాలు అసలు ఆయన గుండె చెప్పాయా! అంజమాన్ రెండుగంటల వైలులో గానీ వెలుతురు దూరిన గోడలో 25 సంవత్సరాలకు అదరణ పొందినామని తెలుపుతు, లవకుశే అవార్డు రూపాయలు వసూలు చేయడం చరిత్ర ఉన్నతవరకు చిరస్మృతిగా ఉంటుందని అన్నారు. సభ్యులకు ఉచితంగా పుష్పకాలం చంద్రవోణి, తురగా సుధారాపాత్ర, అనపిండి కామెడ్యరెస్టో, తిమ్మి సుబ్బారావు, ఏ.వి. సుబ్బారావు, గౌరి సర్దారా పరియలు గాన పాల్గొని, దుస్సాని లవ తలకుశే సందమూరి తారక రామారావు విశ్రాంత గల షిల్డ్ ను బహూకరించారు. తురగా సుధారాపాత్ర మాట్లాడుతూ ఇలాంటి వేడుకలు నట రత్న కళామందిర వలసకాలు లో అన్న విప్లవార శ్రీ కృష్ణ భగవంత్ విగ్రహం దగ్గర జరగడం అతిమనస్ అధ్యక్షం. కుటుంబ పాఠశాల సులతాంజలి గారు. అన్న విప్లవార శత జయంతి వేడుకలు లో లవకుశే 60సంవత్సరాల జయం కౌస్తుభం చంద్ర వోణి గార్లు నట రత్న కళా మందిర సభ్యులకు అభినందలు తెలిపారు.



ఒకకొబ్బరికాయ పీచు తీయాలంటే కత్తికోసం వెదుకుతాం! అంటే! ఎంతోమంది త్యాగధనులు జీవితాన్ని త్యక్తప్రాయంగా బానిస స్వాతంత్ర్య కడసరిగంకోలో కొదవమనిగాల్లా దూకుట వలన వచ్చింది!

అయ్యో...నల్లార సింగ్ రాజా మేడమ్ కామా, బాబ్, ఎమ్.సి.టి. అవార్డు సుందర్ లాల్ దిండ్రా. ఇలా ఎంతోమందికి ఉపశోధనలువు ఆయన! మన దురదృష్టం ఏమిటో కానీ ఇంతమంది.ఇంకా ఎంతోమంది అకలంక దేశభక్తుల త్యాగ ఫలం మన స్వాతంత్ర్యం అనే మన పిల్లలకు తెలియకపోవడం! పీరుల చరిత్ర మనం పిల్లలకు చెప్పక ఏవరో ఒకరిద్దరి వల్ల స్వాతంత్ర్యం వచ్చింది అనే అబద్ధాలు వివిధా ప్రధానం చెయ్యడం! వాటివే పిల్లలు నమ్మడం! వీరసావర్కర్ ను చదవండి చదివండి చదివండి !!! సావర్కర్ అంటే మొక్కవోని ఉక్కు సంకల్పం సావర్కర్ అంటే సూర్య సావర్కర్ అంటే రగిలే నిప్పుకణం సావర్కర్ అంటే సావనం సావర్కర్ అంటే తమలచని వ్యక్తిత్వం సావర్కర్ అంటే నిజాయతి సావర్కర్ అంటే నితి సావర్కర్ అంటే డైర్యంవంటల గుండె చుట్టూ...

శ్రీ సూకాంబిక అమ్మవారిని దర్శించుకున్న గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థులు



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): పట్టణంలో గల మహాత్మ జ్యోతిబాపూలే బీసీ సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థులు శ్రీనివాసాలి దేవరెడ్డి వెంకటేశ్వర్లు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు కమిటీ చైర్మన్ కె.లె. గంగధర్ అధ్యక్షులలో శ్రీ సూకాంబిక అమ్మవారి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు జరిపించారు. ఆలయంలోని అర్చకులు

దేవలయం మీకు ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయిని, పదే తరగతి పరీక్షలు బాగా రాసి గురుకులాలాసి, తల్లిదండ్రులకు పేరు ప్రఖ్యాతలు తెచ్చుకోవాలని దీనించారు. తల్లిదండ్రులు కమిటీ చైర్మన్ కె.లె. గంగధర్ మాట్లాడుతూ తల్లిదండ్రులు విద్యార్థులకు దూరంగా ఉన్న వారి యొక్క ఆశలు, ఆలోచనలు పిల్లల బవిష్టత్వ గురించి ఉంటాయని, పరీక్షలు బాగా రాసి ఉన్నత స్థానాలకి చేరుకోవాలని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో హిందీ అధ్యాపకుడు మనోమల్ సాథ్ పట్నాయక్ ఇతర అధ్యాపకులు పాల్గొనడం జరిగింది. దేవాలయ నిజులది విద్యార్థులకు తీర్థప్రసాదాలు అందించారు.

అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన ఎంపీపీ సూరిబాబు



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): మండలంలోని తుమ్మపాల గ్రామ పరిషత్ గల గవర్నమెంట్ బిడి అంగన్వాడీ కేంద్రంపై అనకాపల్లి ఎంపీపీ గొల్ల సూరిబాబు అనుక్షణంగా తనిఖీ చేశారు. ప్రతి అంగన్వాడీ కేంద్రంలో టీచర్లు డై కి

రావాలని పిల్లలకేనే పాఠాభివృద్ధిలో ఎటువంటి లోటు పొట్టు లేకుండా చూడాలని అన్నారు. ఆంగన్వాడీకార్యాలను పరిశీలించారు. పిన్పుల్లల పనితీరుల వివరణలో తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అన్నారు. గొల్లసూరిబాబు కార్యక్రమం ఇచ్చే పాఠశాల విషయంలో ఎటువంటి రాజీ పడకపోతే ఇచ్చే అలాగి చిన్న చిన్న లోపాలను గుర్తించడం జరిగింది లోపాలను సరి చేసుకోవాలని హెచ్చరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ డి.ధర్మాపు, మండల ఇంజనీరింగ్ ఏ.ఐ. కుమార్ రాజు, దంతులూరి కళ్యాణ్ చక్రవర్తి, ఎంపీటీసీ వంపరాయి కన్నారావు, వైస్ ప్రెసిడెంట్ చదరం చిన్న, ఆర్డీ సర్వధారాయణ, గ్రామ కార్యదర్శి మహిళా పోలి, ఏఎంపీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వివరాలు జత చేయాలన్నారు.తల్లిదండ్రులు లేని అనాథలు, ప్రాణాంతక వ్యాధి లో బాధపడే తల్లిదండ్రులు గలవారు తల్లి లేదా తండ్రి నీ కోల్పోయిన పక్షి అనాథలు, విద్యకు తీసుకున్న తల్లిదండ్రులు ఉన్నవారు, ప్రకృతి వైఫల్యానికి గురైన, యాచకులైన, బాల కార్మికులు బాల్య వివాహం జరిగిన వారు ఇవి బాధిత పిడిత బాలలు దివ్యాంగులకు మిషన్ వాత్సల్యం పథకం ద్వారా ఆర్థిక సహాయం పొందుటకు అర్హులు అవడం పేర్కొన్నారు. ఇతర వివరములకు దగ్గరలో ఉన్న బిడిఎస్ ప్రాజెక్టు అధికారి ఆంగన్వాడీలో సంప్రదించవలసినదిగా తెలిపారు.

Advertisement for 'నటరత్న కల్పరత్ అసోసియేషన్' (Nataratna Kalparat Association) featuring a list of names and a photo of a man speaking.

కళ్యాణముగ్గు చెక్కు పీఠానికి సోనీ కార్యకర్తల సేవ



ఆనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): జీవించి 80 వార్షికోత్సవం సందర్భంగా ఆనకాపల్లి అసోసియేషన్ కార్యకర్తలు...

'ఆసరా'తో మహిళలకు ఆర్థిక భరోసా



ఆనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): వైయస్సార్ ఆసరా పథకం మహిళా ఆర్థిక భరోసా కల్పించింది...



మంజూనిని 13.92 రెండు కోట్ల రూపాయల చెక్కును మంత్రి అనుమతించారు...

స్ట్రీట్ షాంట్ల రక్షణకు ఎన్నేకై నా ఉద్యమం తప్పదు



విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): విశాఖ స్ట్రీట్ షాంట్ల నిలిపివేస్తున్నట్లు కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వం ప్రకటించిన తరువాత...

కార్యదర్శి మంత్రి రాజశేఖర్, సివిల్ సర్వీసులు జాతీయ అధ్యక్షులు ఎన్.కనకారావు, ఐఏఎస్ బియ్యం రాజ్ కుమార్...

ఆధ్యాత్మికవేత్త రాజశేఖర్ కి గాంధీ పురస్కారం



విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): రోటరీ క్లబ్ విశాఖ పార్క్ సీట్ కమిటీ వారి ఆధ్వర్యంలో దశబల్య నివేదికలో కోఆర్డినేట్ నామ సంవత్సరానికి స్వాగతం...

భవన నిర్మాణ కార్యకుల సంక్షేమమే లక్ష్యం



వింతపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): భవన నిర్మాణ కార్యకుల సంక్షేమము లక్ష్యంగా తన పంతులు కృషి చేస్తానని మోతసంగు ఎన్నికైన భవన నిర్మాణ కార్యకర్తల సంఘం అధ్యక్షుడు దూరి రామకృష్ణ అన్నారు.

తగ్గరంపూడి తాతారావు, కర్ర ముత్తూరురావు, సొంగి లుబబండ్రం, సినిమాల్లో అన్నింటా, సినిమాల్లో అందాబా, కడుపు నాగేశ్వరరావు, నల్ల శ్రీను, బట్ల వరలక్ష్మి, ఎస్.కె సింఠియూ లను ఎన్నుకున్నారు.

విద్యార్థులను అభినందించిన అధికారులు



విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వహించిన ఆ 20 నడవల్లో భాగంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యాలయంలో నిర్వహించిన యూనివర్సిటీ కన్వేన్షన్ నడవల్లో విద్యార్థులను అభినందించారు.

అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమ నిర్వహణలో పాల్గొన్న భార్యలకు అభినందించిన విద్యార్థులను విద్యా రాజానికి కార్యకర్తల సంఘానికి మందిరిలో సత్కరించి జ్ఞాపకాలు బహూకరించారు.

Advertisement for 'NAMO INSPIRE SMART INN' featuring a large image of the building and text in Telugu. Includes contact information and dates like 15-4-2023.

